Problem 3. Hiéu cta hai tich sb6

Ballon:
Time limit: 1 seconds
Memory limit: 512 megabytes

Viét chuong trinh thue hién cac phép tinh X = a x b— ¢ x d va in két qua ra man hinh véi bén s6 nguyén
a,b, c,d cho trudce.

Input

Dong duy nhét chita bn s6 nguyén a, b, ¢, d cdch nhau ky tu trang, théa diéu kién |al, |b], |c|, |d| < 10°.
Output

In ra két qua X theo mau: "Difference = X"

Note

Can than kich thudc dit lieu va khong in cap dau nhay kép.

Examples
standard input standard output
1234 Difference = -10
9803 Difference = 72
10000000 999999 9999 2222222 Difference = 9977770002222




